
AMERIČANKA COLLEEN WILLARD ŘÍKÁ: V MEDŽUGORJI JSEM SE UZDRAVILA 
     Colleen Willard je 35 let vdaná a matkou tří dospělých 
synů. Nedávno byla se svým mužem zase na pouti v Medžu-
gorji. Při této příležitosti vyprávěla, jak byla uzdravena z ná-
doru na mozku, o němž lékaři usoudili,  že ho není možno 
operovat. Colleen řekla, že její uzdravení se stalo v roce 
2003, potom co se vrátila z Medžugorje. Její svědectví bylo 
přeloženo do několika jazyků a uveřejněno v 92 zemích celé-
ho světa. Colleen pracovala jako učitelka ve škole. 

     V roce 2001 se u ní 
objevily bolesti zad. 
Nemohla vstát z poste-
le a bolesti se stávaly 
silnější. Pak byla ope-
rována. Lékař jí řekl, 
že za šest měsíců bude 
úplně zdráva, ale neby-
la to pravda. Lékaři 
tvrdili, že operace byla 
úspěšná, ale Colleen 

měla i nadále velké bolesti. Potom s ní udělali mnoho testů a 
ukázalo se, že má nádor na mozku. „Ne, to přece nemůže být 
pravda, ne u nás“, byly první reakce jejího manžela Johna a 
jejich dětí. „Přišla jsem o všechno“, řekla jsem. „Co jsem 

provedla, vyrostla jsem v katolické rodině, proč se mi stane 
právě toto? Jak se s tím vyrovnám?“, pořád jsem se ptala sa-
ma sebe. „Můj muž a já jsme se rozhodli získat i radu od dal-
ších lékařů. Avšak také tato diagnóza zněla, že mě nemohou 
operovat, poněvadž nádor je příliš veliký.“ Byli v různých 
nemocnicích, ale všichni jim řekli totéž. Pak se rozhodli jít 
na kliniku v Minnesotě, kde byly diagnostikovány ještě další 
nemoci. 
     Už docela vyčerpána se rozhodla jet s manželem do Med-
žugorje. Nevěděla, co tam může očekávat, ale už při příjezdu 
cítila, že je tady Bůh. Říká, že během mše svaté v kostele sv. 
Jakuba došlo k zázraku: její bolesti ustaly. Colleen cítila, že 
se něco děje, a řekla svému muži, že už nemá bolesti. Popro-
sila ho, aby ji zdvihl z invalidního křesla. Po svém návratu 
do Ameriky vyhledala lékaře a řekla jim, co se stalo. John 
řekl: „Není to náhoda, dnes jsme zde jako poutníci a všichni 
jsme se zapsali do školy Panny Marie. Přicházíme s tolika 
problémy, s tolika nemocemi a kříži. Vůbec jsme si nedoká-
zali představit, že se s nimi setkáme. Dne 4. září 2003 jsme 
já a můj manžel byli poprvé na Kopci zjevení.“ Den předtím 
byla Colleen uzdravena. Bez potíží vystoupila na Kopec, kte-
rý je požehnán zjeveními Královny míru. 

 

MÍR-USMÍŘENÍ (ROZHODLI JSTE SE PRO OBRÁCENÍ?) 
(Praktické úvahy k uskutečňování hlavního poselství Panny Marie v Medžugorji) 

 

     Člověk se v některých životních situacích rozhodne 
pro obrácení. Pochopí, že tím získá mír v duši na tomto 
světě a nakonec vyšší stupeň blaženosti v nebi. Důvody 
k tomu obrácení mohou být různé. Někdy to mohou být 
výčitky svědomí. Jindy nás k tomu pohne návštěva Med-
žugorje. Nebo se rozhodneme pro obrácení vlivem četby 
životopisu svatých nebo setkání s nimi, třeba s otcem Pi-
em, Matkou Terezou z Kalkaty nebo Janem Pavlem II. 
Jindy nás k tomuto obrácení pohne duchovně hodnotný 
člověk v našem okolí. 
     Ale i přes toto rozhodnutí, třeba i pevné, není zcela jis-
té, že se skutečně začneme obracet. Aby obrácení bylo 
účinné, musíme předně pochopit, kde jsou naše hlavní 
chyby, a na ně se zaměřit. K poznání chyb nám mohou 
pomoci jednak výčitky svědomí a dále naši nejbližší, kteří 
nás někdy oprávněně kritizují. Přitom je potřeba správně 
odhadnout, kde je kritika oprávněná, a na kritizované 
vlastnosti se zaměřit. Ale i když se zaměříme na nejdůle-
žitější chyby a rozhodneme se proti nim bojovat, nemáme 
ještě vyhráno. 
     Zlý duch nám připraví překážky. Třeba začneme být 
unavení nebo nejistí, zda jdeme po správné cestě. Jindy 
nás pokušení strhávají nazpět. Proto je dobré využívat do-
savadních zkušeností lidí, kteří úspěšně obstáli v boji proti 
pokušením. Velmi nám na cestě obrácení pomůže modlit-
ba, zvláště modlitba srdcem, dále prohlubování pokory, 
kající skutky, sbírání impulzů k dobru, cvičení pevné vů-
le, pochopení smyslu života a upřímné prokazování dobra 
svým blízkým. 
     Je nutné si uvědomit, že obrácení nelze uskutečnit jen 
rozhodnutím. To je jen nutný impulz, začátek, ale pak ná-
sleduje další cesta, kdy na sobě pracujeme, obracíme se, 
konáme dobré skutky a bojujeme proti pokušení. Je to 
proces, při kterém si za rok nebo za dva začínáme uvědo-

movat, že to s tím obrácením myslíme opravdu vážně, ne-
boť dosahujeme znatelných výsledků. 
  ■  Byla jsem podezíravá a výbušná. Někdy jsem ne-
správně hodnotila situace. Můj chlapec mne na to vícekrát 
upozorňoval, ale já jsem to různě omlouvala. Nakonec mi 
řekl, že se mnou nepočítá do manželství. To se mě velmi 
dotklo, a tak jsem si slíbila, že se začnu obracet. Dávala 
jsem si pozor, někdy jsem se dost ovládla, ale jindy jsem 
opět reagovala výbušným způsobem. Pochopila jsem, že 
to sama nezvládnu. 
     Nakonec jsem se pokořila a řekla jsem mu, ať mne 
upozorní i na malé chyby, kdy začínám ztrácet mír v srdci 
a začínám být trochu podrážděná. Začal mne sledovat a 
všímat si těchto nenápadných stavů a změn v náladě. 
Vždy to začínalo ztrátou míru v srdci. Když mne často 
upozorňoval, bylo to pro mne pokořující, ale ovládla jsem 
svou pýchu, pokořila jsem se a snažila se o trpělivost a ro-
zumové řešení situace. I když byla někdy kritika neopráv-
něná a já jsem byla v právu, hájila jsem se pokojně. Do 
mého srdce se dostavoval stále hlubší mír a radost, že ví-
tězím nad výbušnými emocemi. Po roce takového ovládá-
ní jsem začala jasně vidět, jak má výbušnost byla odpuzu-
jící, a byla jsem ráda, že se jí zbavuji. Díky Bohu a pomo-
ci Panny Marie. 
  ■  Rozhodl jsem se, že se musím zbavit jedné chyby. Ale 
dostal jsem radu, že nesmím neustále pracovat jen na dob-
rých činnostech, které mne baví, ale musím denně věnovat 
čas též modlitbě a nějaké duchovní četbě a drobným sebe-
záporům. Tím se posiluje pevná vůle nutná k překonání 
emocionálních chyb. Když člověk dělá stále jen dobré vě-
ci, které jej baví, neposiluje se pevná vůle. Zpočátku se mi 
do takové změny nechtělo, ale na přímluvu Panny Marie 
jsem dostal sílu, abych změnil dosavadní život, a do mého 
srdce začal vstupovat mír a radost z plnění Božího řádu. 

(F. M.: USMÍŘENÍ-MÍR III.) vše převzato ze Zpráv z Medžugorje 4/2011 


